

英超前列大戰 阿仙奴出征維拉 羅渣士迎戰伊斯 爭奪世界盃入場券

兩隊其他世界盃「邊緣人」



奧尼屈堅斯

(阿士東維拉)

• 代表隊：英格蘭
• 今季數據：上陣20場入3球

今季狀態欠佳，近期國際賽更未有入選，需與艾雲東尼、蘇蘭基甚至尚未曾入選的利安戴納等人，爭奪擔任首席前鋒哈利卡尼後備的席位。



柏奧托利斯

(阿士東維拉)

• 代表隊：西班牙
• 今季數據：上陣17場0入球

今年未有再獲西班牙國家隊徵召，且巴塞隆拿新星古巴斯頓起後地位穩固，但若協助維拉打出好成績或其他人受傷的話，未嘗沒有獲重召之機會。



馬度基

(阿仙奴)

• 代表隊：英格蘭
• 今季數據：上陣10場入1球

近兩期國際賽都因傷缺陣，但受傷前頗受杜切爾重用，不過目前在阿仙奴只屬大後備，加上英軍翼鋒有人滿之患，能否入選仍只屬五五波。



加比爾捷西斯

(阿仙奴)

• 代表隊：巴西
• 今季數據：未曾上陣

因狀態及養傷關係，已經兩年未入選巴西國家隊，近兩仗英超復出擔任後備但無落場，有傳正考慮下月返回巴甲彭美拉斯，爭取上陣機會重獲青睞。

英超熱話

阿士東維拉中場摩根羅渣士自從去年底首度為英格蘭披甲之後，至今在英軍所有賽事中，不論擔當正選或後備都未曾缺席，看來獲得年初上任的英軍主帥杜切爾歡心，不過今季轉投阿仙奴的伊比爾治伊斯卻正在蓄勢爆上，在球會角色越來越重之餘，也極有機會隨隊奪取各項錦標，而兩人除了最佳角色都是進攻中場之外，亦不約而同曾經踢過左路位置，在目前英軍中場進攻型球員大不乏人之下，二人今季都必須拚盡全力，方能確保出席明年世界盃。

大公報記者 譚德龍

英格蘭近年攻擊線人才輩出，其中進攻中場的位置，目前就有效力皇家馬德里的祖迪比寧咸、車路士的高爾彭馬、曼城的菲爾科頓、諾定咸森林的基比斯韋特等多名球員可以勝任，而羅渣士與伊斯就很有可能要和韋特「3爭2」。

23歲的羅渣士於去年最後一個國際賽期，獲時任看守主帥卡斯利給予首項「鳴帽」，之後杜切爾正式接手後也繼續入選，並在多場世界盃外圍賽擔任主力，但暫時唯一一球卻是在友賽威爾士之役所獲。羅渣士今季所有賽事暫時上陣20場貢獻3入球、5助攻，表現尚算不錯，如今維拉從季初的頹勢強力反彈，若今季最後交出好成績，羅渣士的位置將更穩固。

「兵工廠」上盤穩陣

27歲的伊斯自2023年中代表英軍以來都以擔任後備為主，杜切爾掌帥以來卻表現出高效率，7場上陣的比賽射入3球，全部在世盃外圍賽後備登場取得，近期他在阿仙奴的表現亦在穩步上揚，早前對熱刺時大演「帽子戲法」更令人氣急升，只要助球隊拿到英超和歐聯兩項重大錦標，自然會獲杜切爾加分。

羅渣士與伊斯將會在今晚英超早場相逢。主場的維拉近9場聯賽豪取8勝，現已爬升至第3位，落後榜首的阿仙奴6分，贏波的話即可收窄至「一場波」、即3分的距離。曾帶領過阿仙奴的維拉主帥艾馬利透

維拉中場
摩根羅渣士阿仙奴中場
伊比爾治伊斯

露，前阿仙奴後備門將達米安馬天尼斯將續因背傷缺陣，今戰續由比蘇治把關，出身於阿仙奴青訓的荷蘭鋒將當耶爾馬倫上場後備入波，可望爭取正選「倒戈」。

「兵工廠」阿仙奴上場之後又增添了中堅基斯甸摩斯基拿與中場迪格蘭賴斯兩傷兵，但球隊勝在後備力量充足，而米基爾馬連奴近期更成為球隊入球與助攻的奇兵，今季一直表現平穩的阿仙奴仍有力帶走3分，可捧「讓球」阿仙奴讓半球、一球的上盤。(Viu96台、NOW621及611台今晚8時30分直播)



▲在杜切爾（前排左）麾下，羅渣士（前排右）獲得不少出場機會。

▲伊斯（左二）在英格蘭國家隊多數擔任後備，但上陣7場已取得3個入球，非常高效。

穩健防守助力阿仙奴爭標

一得之見 進攻贏比賽，防守贏錦標。阿仙奴今季防守能力驚人，英超暫時14仗僅失7球，當中8場保持不失，歐聯5輪賽事更只得最近一場的對手拜仁慕尼黑能夠攻破其大門一次；今夏阿仙奴增兵方面就羅致了5名屬於防守的球員，合共所需費用還不及爭標對手利物浦的一個阿歷山大伊沙克或科利安華迪斯，如今就證明大大加強防守兵源深度，對爭標起到關鍵作用。

阿仙奴之前在季尾白熱化階段有中堅主力威廉沙列巴受傷，頂上的無論是洛賀丁或積及基奧柯，表現

都未能予人信心，結果球隊就被曼城迎頭趕上，而湯馬士柏迪、格列沙加和迪格蘭賴斯在不同時期在陣，令球隊中場防守方面人腳亦深度不足。

今夏球隊收購了蘇比文迪和基斯甸洛加特，連同原有的賴斯和米基爾馬連奴共有4名防中，中堅位置補入基斯甸摩斯基拿及借用軒卡派爾，暫時所見兩人亦具相當能力，適逢近期沙列巴和加比爾馬加希斯兩正選中堅齊受傷之下，由上述兩人替補加上防中有足夠保護，也絕對能讓球迷放心，就看最終能再獲多少零封勝仗。

大公報記者譚德龍

曼聯主場再失分 阿莫林責球員欠拚勁

【大公報訊】「紅魔」曼聯5日凌晨又在英超主場失分，比賽後段遭今季要為護級而掙扎的韋斯咸逼和1：1，錯過升上前5位的機會；主帥阿莫林十分生氣指球員缺乏拚勁支持到最後，但球隊名宿史高斯就指阿莫林未有換入文奴穩住場面屬失策。

曼聯要戰至58分鐘才藉達洛治在禁區近12碼點得球後射入而打破僵局，但83分鐘未能成功解圍對手的角球攻勢，被對方中場蘇加圖馬加沙混亂中射入扳平而搶走1分。繼上次主場多踢1人下不敵愛華頓0：1後，曼聯連續第2場未能在奧脫福全取3分，近5場聯賽只獲1勝3和1負。阿莫林賽後不滿球員未有出盡全力，他說：「我們在取得入球後就只顧防守，但在爭奪第二次控球權方面卻輸給對方，所失的角球本

可避免，但我們就是讓對方爭取到優勢。」

上仗贏水晶宮，阿莫林在最後1分鐘才換入司職防中的文奴，今仗後者更全程坐冷板，引來名宿史高斯狠批，指曼聯明顯未能控制局面之下卻仍不願換入文奴，直斥阿莫林摧毁後者前途，如今即使不願意亦寧願看見文奴離隊。



▲馬加沙（左一）助韋斯咸逼和曼聯。 路透社

英超焦點賽事賠率

阿士東維拉 VS 阿仙奴

開賽時間	6日晚上8時30分		
主客和	主3.80	和3.25	客1.79
讓球	阿仙奴讓半球／一球	上盤2.15，下盤1.66	
讓球主客和	[+1]主1.82	和3.45	[-1]客3.30
波膽推介	阿仙奴勝1：3（半場0：2）		
電視直播	Viu96台、NOW621及611台		

英超其他焦點賽事

曼城 VS 新特蘭

NOW621台周六晚上11時直播

落後阿仙奴5分的曼城伺機拉近距離，但近仗先後在領先至少兩球之下出現驚險情況最終僅贏，後防球員的心態有待改善，而新特蘭今季的演出絕非「升班馬」般簡單，對阿仙奴、車路士、維拉、利物浦都不敗，料曼城頂多只能僅勝。



▲菲爾科頓（左）連續兩場英超都取得入球。

般尼茅夫 VS 車路士

NOW622台周六晚上11時直播

車路士的水準起伏不定，能少踢1人打和阿仙奴，上仗卻又作客不敵下游的列斯聯，該戰傷癒後備落場的進攻重心高爾彭馬，此役或有機會復任正選，而防中摩西斯卡些度則繼續停賽遇上近月戰績突「插水」的主隊，勝算始終較高。



▲利物浦右閂干拿巴特利（左）傷癒，可隨時候命。

貝迪斯遇巴塞不落下風

暫居西甲榜首的巴塞隆拿，會於香港時間周日凌晨1時30分作客貝迪斯。客軍近期暴露防守問題，近5次作客共失14球，反觀佔主場之利的貝迪斯近況不俗，各賽事近8仗保持不敗，今戰不落下風。陣容方面，巴塞有門將達史特根及中場加維因傷缺陣；貝迪斯則有安東尼停賽復出，但伊斯高等仍在傷兵名單。(NOW632台周日凌晨1時30分直播)

拜仁攻擊力勁可挫史特加

德甲班霸拜仁慕尼黑今晚將作客史特加，前者今季聯賽均入球高達3.67球，而且12輪賽事皆至少攻入對手2球，火力強勁，當家前鋒哈利卡尼目前以14球領跑聯賽射手榜，狀態火熱。史特加近期倚賴前鋒丹尼斯安達夫攻堅，但整體實力與拜仁有差距，形勢不樂觀。(NOW643台周六晚上10時30分直播)

阿諾特因傷缺陣兩個月

西甲霸主巴塞隆拿阿歷山大阿諾特上輪聯賽因傷提早退下火線，經診斷後確認將缺陣約兩個月。此一傷勢除影響皇馬稍後部署，亦恐危及該英格蘭國腳入選明年世界盃大軍的機會。皇馬一線隊目前於右後衛位置面臨人手短缺，隊長卡華積亦在養傷。據西班牙媒體報道，主帥阿朗素或考慮從二線隊提拔年輕球員，以應對緊密賽程。



▲曼聯領隊阿莫林（左二）在比賽中指揮。

法新社